                                             П Р О Т О К О Л №7
О проведении «Круглого стола» согласно Приказу №56 от 10.03.2015г. «О целях реализации Плана мероприятий ТФОМС Чеченской Республики по противодействию коррупции  на 2014-2015 г.г., утвержденный Приказом ТФОМС Чеченской Республики №148 от 04.07.2014г.».
г. Грозный                                                                                        от 13.07.2015г.

                                                              На заседании присутствовало – 118 чел. 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Доклад по реализации в ТФОМС Чеченской Республики антикоррупционной политики за II - квартал 2015года (докладчики -А.С. Хасенов, П.П. Мусиханова).
2. Подробный отчет об обеспечении свободного доступа к информации о совершаемых действиях направленных на обеспечение нужд ТФОМС Чеченской Республики, в том числе способах осуществления закупок и их результатах (докладчик - Р.А. Юсупов).

3. О мерах принятых отделом по взаимодействию с участниками и субъектами  ОМС по реализации пункта 4 приказа №56 от 10.03.2015г. «О целях реализации Плана мероприятий ТФОМС Чеченской Республики по противодействию коррупции  на 2014-2015 г.г., утвержденный Приказом ТФОМС Чеченской Республики №148 от 04.07.2014 г.»( М.С. Эниев).
ВЫСТУПИЛИ:  А.С. Хасенов, заместитель начальника отдела правового обеспечения,  за II - квартал 2015 года - Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов, проведена проверка  журнала учета уведомлений о склонении работников к совершению коррупционных правонарушений и сообщений о получении подарка, по результатам исследования которой, сообщений и записей в журнале не зарегистрировано.   
П.П. Мусиханова, начальник отдела организационного и кадрового обеспечения, доложила, за указанный выше период было трудоустроено 7 человек, прежняя работа которых не связана с государственной гражданской службой, в связи с чем необходимость в уведомлении их бывших работодателей отсутствовала. С принятыми сотрудниками была проведена соответствующая работа по ознакомлению с материалами антикоррупционной политики утвержденная в ТФОМС Чеченской Республики. 
Р.А. Юсупов, руководитель контрактной службы,  в целях предотвращения коррупционных элементов и в рамках принятой антикоррупционной политики ТФОМС Чеченской Республики, отделом освещается деятельность на официальном сайте Goszakupki.gov.ru. На сайте размещается информация об инициируемых нами, в необходимости  получения услуг и приобретении товаров. Кроме того, на этом сайте публикуется информация о способах, начальной и максимальной цене, дата и количество. Стоит добавить, что в течении трех дней вся информация о предполагаемых и завершенных сделках публикуются на этом сайте.

Таким образом, за второй квартал текущего года нами было заключено 11  государственных контракта, из них – 1 запрос на котировку и 10 посредством электронного аукциона, (2 аукциона не состоялись).
Всего за первое полугодие заключено – 34 государственных контракта из которых: 6 котировок, 26 электр.аукциона, 4 не состоявшихся аукциона и 1 гос.контракт заключен с единственным поставщиком.

М.С. Эниев, начальник отдела по взаимодействию с участниками и субъектами  ОМС, на официальном сайте ТФОМС Чеченской Республики tfoms-chr.ru проводится работа по информированию граждан  о ходе реализации антикоррупционной политики в ТФОМС Чеченской Республики. Сегодняшнее совещание и принятое итоговое решение руководством, в ближайшие сроки будет опубликовано на сайте для информирования пользователей, посетивших сайт.

 ПОСТАНОВИЛИ: М.А. Сагилаев, предложил проводить подобные совещания ежеквартально в рамках реализации – Плана мероприятий проводимых по антикоррупционной политике ТФОМС Чеченской Республики.
По итогам окончания  квартала, быть готовым с подробным докладом: А.С. Хасенову,  П.П. Мусихановой, Р.А. Юсупову, М.С. Эниеву.
Председатель                                                                                      М.А. Сагилаев
Секретарь                                                                                             З.У. Куразова 
